



---

## **Продолжает работу Международный форум «Цифровая повестка дня в эпоху глобализации» в г.Алматы (Республика Казахстан)**

После пленарного заседания международного форума "Цифровая повестка в эпоху глобализации" начали работу тематические сессии.

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Петрович Попков выступил на сессии Цифровая повестка ЕАЭС: инициативы и проекты форума.

«Республика Беларусь, являясь сторонником интеграционных процессов, происходящих в Евразийском союзе, нацелена на участие в подготовке и приоритетной реализации проектных инициатив цифровой повестки ЕАЭС в сфере цифровой торговли, электронной логистики и цифровых транспортных коридоров на основе применения безбумажных технологий», - отметил Попков С.П.

Системы безбумажной торговли становятся серьезным инфраструктурным блоком для развития цифрового рынка и стимулируют экономический рост.

Министр в своем выступлении подчеркнул, что в настоящее время ни одно государство мира не способно реализовать региональные цифровые проекты в одиночку. Необходимо создавать совместные технические, технологические и правовые условия, позволяющие объединять национальные системы стран ЕАЭС путем создания интеграционных цифровых платформ, способных обеспечить предоставление субъектам хозяйствования беспрепятственного и недискриминационного доступа к сервисам безбумажной торговли в любой точке цифрового пространства Союза.

«Уже сегодня видно, что при реализации данного подхода мы столкнемся с рядом проблем, таких как отсутствие соответствующей законодательной базы, необходимость создания технических стандартов, регулирующих данную сферу, необходимость обеспечения достаточного уровня информационной безопасности», - констатировал он.

В конце выступления Попков С.П. предложил принять данное предложение к рассмотрению во всех государствах-членах ЕАЭС и призвал экспертов обсудить подходы к цифровизации торговли и транспортных коридоров.

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2720>